Zat. 6 Przekroje poprzeczne

Pik = 0+000,00 =mn  N=1312
Skala 1200/200

112,40 112,50

PP. = 108,00

:W %:I

11240 4
11%,40 ]

RZEDNE PROJ. qB=d 8 8 B8 EB8EEH

RZEDNE KONS. 5% &5 558

RENTEREN | B B53 582 235 28 5%5 3
ODLEGL0S0 S TS v swEmemm 8

Pik = 0+050,00 s N= 13,19
Skala 1200/200

112,50 112,20

P.R. = 108,00

T T T T T T T
«© o OO
RZEDNE PROV. S8 E s 2 ZE S e
T T T T T T
RZEDNE KONS. QB & 2588
T T T T T T m T T T T T T
RZEDNE TEREN 5 98 8 35255258 2SR 3
T mTIrT TT TT T T m T TT T T T T
Z S I ISR 1y I
ODLEGY0SC =  EEESSCSomapesmmens B

Pk = 0+074,60 =109 N=113,

Skla £200/200 M

PP. = 108,00

NLOLOD ~ ~ ~
RZEDNE PROJ. SESE 22 2 88 2 858
RZEDNE KONS. S8sE 8 E5SEB
RZEDNE TEREN S Sh38 2 882 S98
i é M=Nu,\gl—;8m QII i— T TTT I‘—I |
ODLECLOSC S IEESToT 953 s5SS3hnecEr




Zat. 6 Przekroje poprzeczne
Pik = 0+100,00 =186 N=11298

Skdla 1:200/ 200 /
112,20 1m0

PP. = 108,00

RZEDNE PROU. gg‘gg g § gl” §§§§

RZEDNE KONS. =95 5 =5

RZEDNE TEREN 3 95555 95 55 3% BENEE &
ODLEGLOSO S REEEETS ssmwesresm &
Pik = 04+150,00 =15  N=11270
Skala 1:200/ 200 S — ,,J_\_jw

112,00 112,00

PP. = 108,00

RZEDNE PROJ 5585 8 5 8§ 58S
RZEDNE KONS. EH 2 8%
REDETEREN | §  BSE S5 0§ EBER OB 8
ODLEGLOSC = CEIEESEEAT o neomesmen S

Pk = 0+200,00 =155 N=11285
Skala 1200,/200 N

PP. = 107,00

~ ~ >
RZEDNE PRO.. 2258 § SHZEE
RZEDNE KONS. 353 3 8
RZEDNE TEREN =3 58 % B3553 38 5
ODLEGLOSC TEOEERTY s svwmmmmme S




Pik = 04250,00
Skala 1200/200

PP. = 108,00

Zat. 6 Przekroje poprzeczne

T= 112,83 N=11

RZEDNE PROJ. 5= 28 & 8888
RZEDNE KONS. § %"é g K8
RZEDNE TEREN gééé&?ﬁﬁiﬁ__ SIS S S S Rr &

ODLEGLOSC

-10,004 11391 -
/
]
J
/
i
i
42
10,00

Pik = 0+300,00
Skala 1200/200

PP. = 108,00

=5 N=11544

W

12,40 2,20

RZEDNE PRO 55252 % B33 59
RZEDNE KONS. 5% gz |8
REDNETREN | S 0 EBEesEs 3 58535 0 B
Pl = 0+307,64 e N= 1649
Skdla 1200/200 v
T g
112,46 12,31
PP. = 108,00
RIEDNE PROL 3§83 3 FS@mB
RZEDNE KONS. 582 8 255
RZEDNE TEREN 2 338 3 & = 55




Pik = 04334,47
Skala 1200/200

PP. = 108,00

Zat. 6 Przekroje poprzeczne
N= 113,75

T=11355

112,68

RZEDNE KONS. az8 3 53
NDETRN |3 0 SEESE 8 53 8 s
ODLEGLOSC .. . Ty T
Pk = 0435000 Lo Ne 11395

Skala 1200,/200

PP. = 108,00

RZEDNE PROV. 258 28 8 88 53
RZEDNE KONS. 588 % BB
RZEDNE TEREN T -
ODLEGLOSD = SN s swcomare
Pk = 0+361,29 T= 11383 =141
Skala £200/200 x
" T
1198 113,04
PP. = 108,00
RZEDNE PROV. I aE oz 5% =8
RZEDNE KONS. 238 8 28
REDETERN |8 S I EBE B B8 BB %
ODLEGLOSD 5 SEEETRN 3 puenwEs £




Pik = 0+400,00
Skala 1200/200

P.P. = 109,00

Zat. 6 Przekroje poprzeczne

T=11442

N= 14,74

I

113,60

T

13,50

114,68 -

RZEDNE PROJ. g = : 285
RZFDNE KONS. HEm 2 g8

RZEDNE TEREN g °§°§§ §i2§ § 39 ceomes é
ODLEGLOSC = e
Pik = 0+450,00 resso  Ne 1554

Skala 1200,/200

P.R. = 110,00

T T T T
RZEDNE PROJ. 8BS 22 & E o5 2%
T T T T
o Chb ~Y bm o
RZEDNE KONS. 2hs o 288
T T T TT T
& BEBII=r [JN =] M s N
RZEDNE TEREN g  EEEao S 8 @ &L &
T T mT T T m T Tm
s S QP00 OISO T O _
ODLEGLOSC = ESERIRES s mrommEe 8

Pik = 0+500,00
Skala 1200,/200

PR. = 11100

N= 116,066

T

115,35

RIEDNE PROL 563 BE £ BB 238
RZEDNE KONS. $m 5 3

RZEDNE TEREN 2 ggggg 2233 g mem  uERas g
ODLEGLOSC S SEETE s acveseae o




Zat. 6 Przekroje poprzeczne
Pik = 0+550,00 T=11759 N= 11785

Skala 1200/200 _ x
# ‘%:I
116,80 116,60

P.R. = 112,00

RZEDNE PROL S EE 3 2B EE

RZEDNE KONS. T

UENeTRN |8 SEEE B @ e o2
ODLEGLOSD S BRI 3 memgmmw §

Pik = 0+600,00 roiggs  N= 19,37
Skala 1200/200

PP. = 11400

T T T T T T T T
~ < = ~ — = (=23
RZEDNE PROJ. fE= 22 2 28 =28
T T T T T
RZEDNE KONS. 288 & =g
T T T T T LI
RZEDNE TEREN 5 288 2 E8 & L &
T LI T T TT T mTTT T
2 S Moo 0o Mo
ODLEGLOSO) & SRS 8 cnTaesmes 8

Pk = 0+650,00 =n0s9  N=120,90

Skala 1200,/200 /ﬂ_\%:
"

P.R. = 115,00

RZEDNE PROJ =% 58 % BG =3
RZEDNE KONS. ZE28 & ISE

RZEDNE TEREN S SESs 82 2 3 3 333EE 3
ODLECLOSC S GEEEIENE g s omsmgsewmen o




Pik = 04700,00
Skala 1200/200

PP. = 117,00

Zat. 6 Przekroje poprzeczne
N= 122,44

T=122,14

|

RIEDNE PROL 8T iR EE
RZEDNE KONS. S

RZEDNE TEREN = SIS NS BE 9F mEE oS
Pik = 0+707,73 =123  N=12267

Skala 1200/200 —_——

%
12195 2145

PP. = 117,00

RZEDNE PROJ. S8 8% 0§ S oz

RZEDNE KON, A

REDNETRN |5 SER ST I B 288 5
Pl = 04750,00 rpses  Ne 12397

Skala 1200,/200

P.R. = 118,00

RZEDNE PRO. BER 28 Bz o5& S

RZEDNE KONS. c@ 2 25

uDETN | § ESSSEE 5% 8 agmw 1
meo |5 OSSR s semwesw S




124,10

T —

125,34

N_

—

12502

S

T

Zat. 6 Przekroje poprzeczne
124,20

124,50

125,84

N_

I

125,54

T

124,40

- 190

LSy T
§rcd T

- ¢G50

| er'cy
0rca L

-390 [

- 8610

=
S

S558
124,60

T T
o
+ERS

126,01

N_

1

125,67

T

124,60

- 8050
- 09
- 8960
- G55zl

- 1092
- 9652

- 89<0

0910
0940
- U5

- 6/G0
L 98l

9% [

- 0LGa |

L1950

% E

-6 |

0+800,00
P.R. = 12000

Skala 1200/200

Pk

- 1993 o0l
169
. oA m%
r vl F1990 789
- 0.vd - 959d 909
Ovel FOd F 9%
ST e
Al e R
e Lo [ BT L gy
6¢SC mm:wm— =81l mmw
W boss
-1 Fo0sa F a0
| ren L 860
605 | 6¢a - z0cn
- 1050 - A L k!
vl Lo
- ferd i
Rk KA
- 640+
. : =
S| Z2| B =
= O Lol DD
a_ e — )
Lol Lol Lol |
= = = [db]
(e (e (e Lol
L I L I L I 1
N N N [an]
(' (ne (ne O

0+850,00
P.R. = 12000
RZEDNE PROJ.

Skala 1200,/200

Pk

RZEDNE KONS.

RZFDNE TEREN
ODLEG0SCl

04+900,00
PP. = 12000
RZEDNE PROJ.

Skala 1200/200

Pk

RZEDNE KONS.

<O o I~
3 IBSHATSS
NN LOLOLO OO ™~

e et

RZEDNE TEREN
ODLEGLOSC




124,67

126,00

N_

125,66

T

Zat. 6 Przekroje poprzeczne
124,70

04925,00
PP. = 12000

Skala 1200/200

Pk

SR/ -S| ol Fg 0
o S o 2 o
usd - 050 ; == - 80Gd L8060 £ Yy =* - 8397 - 8890 49
ma | L b e = Ry 0% [ 44 o g | [Wga Lo
9% 2 __@mw 6¢ - 0990 -mmmm - mw gua m&m C o@m
09¢ L5 | »
S IO i T AR ” [l rosis
- 18S0 [8LSU |odey F w.m”w o - 6/G0 [ 0L %& - mx O - 290 95Sa - mmw
R e/ I A S g LS I A o L 196 Fesen e
Qo Fwa ot & cote/ R A R 6 | icsa [ SLe
n W]y e
= = .
- 0090 6950 Foged £ Ok S50 |I9S5S F 000 i Ly Fivea PG F 388
3 2
L ¢ ¢ L0
. o -1 00| o
e L 09Ca N o L %Ca RrA oo L 6RSa 9T
% el [ gy [ S| B F I | en [ 15| 008 1680 | quer [ 8-
} . . 00 o . . S og- o . 8l r 007
e [ |09 3 O U | T = A [0 | g T
-0 | cren | LG I - R - 0742 -1 b o8e-
go! w9 F g5 B g F g | [ s
g4l e i 0% - 2 - 5610 -igid £ g
a0 00
175 Hoo- 1053 000~ Y2 oo
&
o o aC
S|l vl & S8 S|l =lul & o8 Sl =lul & R
25|85 3| 3 Sleldl g gl g2 Sl el gl &l g >
o 2|~ 8| D = ,ﬂ a | 2| E Q] m = ,ﬂ a2 E|g -
LYYl 5 £ e 2l Y| = S g2 Y =
[ [ [ Lol [mi [ [ [ Lol o [ [ [ Lol
o | oo | oo | — | o o | 0| o | 0| = Thl=] A | o o o = I
N N N =) [@)] N N N (=) [@)] N N N =)
|l x| | O W 5 |l x| | O W 5 el x| |l O




124,20

125,58

N_

[

125,29

T

Zat. 6 Przekroje poprzeczne
124.20

- oPcd |

sl

(ad b

WA

A%

wad |
- 90Ga L

T T
SELSBL3B[HBES
NI LOLOLO OO0

125,42

- 000!

124,10

N_

|

125,13

T

124,10

- 6970

123,80

125,25

N_

124,94

T

125,90

= 1050,00
PP. = 12000
RZEDNE PROJ.

Skala 1200/200

Pk

RZEDNE KONS.
RZEDNE TEREN
ODLEGLOSC

= 100,00
P.R. = 12000
RZEDNE PROJ.

Skala 1200,/200
RZEDNE KONS.

Pk

RZEDNE TEREN
ODLEGLOSC)

150,00
P.P. = 119,00

Skala 1200/200

Pk

€97 000l
A7/
8./
|7
@mw_&_ -G
89vd + 98
U mmw
-o0a F iyl EoW
0 gy [ b
wﬁm - 167 mm,
e
6 g b
St
e Y
0Gel [ 66rd [ ¢GS-
o 6w 007
- 206 - /Ch-
HN@MVN— C —mcwl
69rd [ jcc-
|N§~N_ E Nw»nl
|mcﬁ&_ e NN@l
Ly L (ro-
-vﬂvm_ B SNl
—va_ vm&l
9[-
aAAZ/ BN

. | =
S| <Ll a5
= O Lol N
a | <X | — |8
Lol Lol Lol |
= | =Z| =Z| O
[ [ [ Lol
[ Ll Ll —
NN N B
x|l x|l =l O




123,57

124,95

N_

1

12461

T

Zat. 6 Przekroje poprzeczne
123,70

200,00
P.R. = 119,00

Skla 1200/200

Pk

SR/ | - T b ool - 6557 0001
00/
‘ > a - we | 16
o . N e - [49 < » L0CSh L6
- 6% Lo B 16 = Nyl A N o670 Eo7d B0V
Bed | regid [ g9 " L6dd gl F g = - odd e b g
» ruvar mwm -mmm L mmm » » @mm - mmm
810 ST b ogyg E wmm > Y rSi | omwﬂ o - 9957 |16 -9
o L1890 L G/7 - IO /o v O A - e Logta Fata o0
10 Fegya [oHa 790 | & WY Ty [a T L W T evd orea S
4 aya 91| AL e
- %697 1993 1993 b 000 H SOV YA F 93 000 1 - 6077 8150 [ 056d [ 000
Wil g | o S
we| 3 o gy %W-
L opon LS | g RS | 0 IO I 7/ I A/ B Ly rer LSS0 | Sl
Y4 [1gja v [ A | L WY [ 59 g1 F ol - 0 Teged esea I
- R | eeyg b8 < 50 STl - 00F- e 950 T LSS0 | gy'en b OE-
feld [ ey S o | 81 N -
» F0Grd | opc- N Pt e S SR
- 052 a1 g - 05 - 8067 E oge- - 052 G0 E LG
i g | e [ 0td AT &4 R
g/- - 99¢d r moﬂwu %5
[§9-
o | | coen Lo L 670 L /86
g4 000~ 095a - 000i- 3 L. &6
&
o o aC
. | = = S . | = Q S . | = o
) o O - 3 oS A S
gl slBlgl g8 22l s|glgl 88 2 gl s 8|3 >
a2l =18 98 S 258 88 S 2 S8 <
S22 £ JEIENE s £ A2 EE] s
2 =2 25 s B3 825 s = e o R o I
N N N O « O O T NI N| N| O « O O T NI N| N| O




Pk = H350,00
Skala 1200/200

PP. = 117,00

Zat. 6 Przekroje poprzeczne

T=122,63

N= 122,94

121,60

12150

REZEDNE PRO. SEE §8 8 ©8 =
RZEDNE KONS. S8 3 EEy
RZEDNE TEREN 5 HEEE 3 OB om0 8

Pk = 400,00
Skala 1200,/200

P.R. = 116,00

RIEDNE ROV S5 55 5 5§58 22
RZEDNE KONS. =2 & B3

REDETEREN | S8 SSEERE 5 5 s8EE B
ODLEGLOSO S5 SEEEE 3 muesmwn B

Pk = H450,00
Skla 1200/200

PP. = 115,00

RZEDNE PROJ. 589 52 8 =g 280
RZEDNE KONS. s= 8 EBs
TR | B BEEEEE 8 BEEE OB




Zat. 6 Przekroje poprzeczne
Pik = 4500,00 =p03  N=120,60

Skala £200,/200 7
— ~~

119,40 119,70

P.R. = 115,00

T T T T T T T T T
— (SN =2 o oY
RZEDNE PROV. 2g2 3% £ E3&EE
T T T T T
2 8K = R =2
RZFDNE KONS. Ss= & s=8
T T mr T T T T T T
—oIIIS <~ M - =
RZEDNE TEREN S Seaea g g g g S s
T mr T T T TT TT T T T
7 8 e ey =t T) _
ODLEGLOSC =  FEEEELEES gy sssemaz g 8

Pk = 550,00 r-1eg6  N= 120,20
Skala 1200/200

18,10 11870

PP = 114,00

T T T T T T T T
—~ [ —~
RZEDNE PROU. 882 S ¥ & &g ===
T T T T T
RZEDNE KONS. 22 B B g
T T L T T T T T
RZEDNE TEREN S 95 & 3 & EE2E EE
8I T TT L T m T T T TT T T
ODLEGLOSC =  JEESRRS 5 omemmmese 5 8

Pk = H600,00 =147  N=119,/5
Skala 1200/200

18,43 118,60

PP = 114,00

RZEDNE PROL 522 5% 5 B EEEm

RZEDNE KONS. 288 3 253

REDNTREN | E BEEEsS i 3 2 SE 5
ODLEGLOS S - ST




Pk = H650,00
Skala 1200/200

PP = 114,00

Zat. 6 Przekroje poprzeczne

T=11885

N= 19,1/

o

=
118,20

o
S

T T T T T T T T
RZEDNE PROU. “E2 8 F @ gz E2dee
T T T T T
RZEDNE KONS. 28 & EEE
T T T T T T T T T
RZEDNE TEREN 2 2 28 &Lz & =8
8I T TT T T m m 1T T T
A > ooggo o O—
ODLEGLOSC = S55 F v 88 o¥cessIyRE =8

Pk = H700,00
Skla 1200/200

P.R. = 113,00

T=11805

=
I
oo
[@N]
~

—————

117,20

RZFDNE PROU. e EE 2 g8 88
RZEDNE KONS. SR 8 BE
~— ~— IO L —
RZEDNE TEREN 2 28 2 E£2 8 2ZE B
i 8I mN‘;\,@LI Iooolo T m TT T TTITmTT T
ODLEGLOSC =  BEEENS s samsesmmenes B

Pk = H750,00
Skla 1200/200

PP. = 112,00

RZEDNE PROJ.

117,20
117,28

16,97
-
16,0 -

117,20
20
5

RZEDNE KONS. ==m 2 &z
TN (BB BE 2 EE B BB OB
0DLEGLO0S() % EEECSS o comssame S




Pk = H756,63
Skala 1200/200

P.R. = 112,00

Zat. 6 Przekroje poprzeczne

T=11692

N= 117,20

116,00

RZEDNE PROV. o2 g OF BB EEE

RZEDNE KONS. _|E & R

RZEDNE TEREN e £ 28 28 EEE &

’ é 08;’"8':;8 8ﬂﬂll8 QII m OII T TTTT T
ODLEGLOSCI < SUEEE F9% 58 segenmEsmass B
Pik = #800,00 =106 N=116,52
Skala £200/200
115,20 115,20

PP. = 11100

RZEDNE PROV. foo =@ @ 22 556

RZEDNE KONS. Sas2 B &S

RZEDNE TEREN 2 8 P S EEERE 3
ODLEGY 0SCl = TRRRREERS s eovmemmmse 2

Pk = 1805,12
Skala 1200,/200

PR. = 11100

T=115,96

N= 116,22

——

]
i
oE

e——

|9
I}
/17
16
1%,

116,22 -

| |
RZEDNE PROV. 5 g g oog

RZEDNE KONS. ggg‘é g gg §

UDETRN | BAEBEEE 88 BEEEE B
ODLEGY0SC SomessTEmEREEER oo éﬁi&ééﬁé&% =




Pk = 1825,00
Skala 1200/200

P.P. = 109,00

Zat. 6 Przekroje poprzeczne
=185  N=1587

14,75 0

RZEDNE PRO %2 853 5 BZ® 8
RZEDNE KON, Zmge 8 358
ODLEGLOSD 3 TS = sumenme = 8
Pk = 850,00 =1522 N=1H48
Skala 1200/200
114,30 0
PP. = 108,00
RZEDNE PROJ 58 B8 % 3 E 3
RZEDNE KONS. gEen = oHg
REDETEREN | £ 223 %253 9% S5 E2E8 3
ODLEGLOS S SETENSTS  5r seecwaws S
Pik = H853,62 =156  N=1H45
Skala 1200/200
114726 3
PP. = 109,00
RZEDNE PRO 885 EBE % 53 8§
RZEDNE KONS. Zome o 853
REDETEREN | ® B3 5838 55 533838 5
ODLEGLOS e W




Pk = 187862
Skla 1200/200

P.P. = 109,00

Zat. 6 Przekroje poprzeczne
r=mg  N=1H11

J |
1596 =

T T T T T T T TTT
Q o O = © o«Q NN
RZEDNE PROU. B2 & &8 E8
T T T T T
RZEDNE KONS. § & g £E
T T T T T 1T 1T T TT
RZEDNE TEREN g fﬁg %;:a | ¥ 3 o8B%E 8
T TTT T T T 1T TTT TTTT T TT
’ &2 <O Ty~ OOSHOALOIO
ODLEGLOSC ki

Pk = #892,50
Skala 1200/200

P.P. = 109,00

RIEDNE FROL BB 2z & 38 5%
RZEDNE KONS. T

RZEDNE TEREN = SEEe® 2 2 EEEE 5
ODLEGL00 : B o sewemmEs S

Pk = 1896,50
Skala 1200/200

P.P. = 109,00

=166 N=1493

13,74 113,37

RZEDNE PROU. =588 208 E 5
RZEDNE KONS. % §3§ g £E

UENETRN |3 PEEEwE : EE LEEL &
ODLEGLOSD g =




Pik = H900,00
Skala 1200/200

P.P. = 109,00

Zat. 6 Przekroje poprzeczne
N= 11489

—_

115,50

T=1%4,63

f§,70

T T T T T
23 3B =
RZEDNE PROJ. sos ¥ ¥ = ¥ ¥ gog

T T T T T

RZEDNE KONS. $LE 2 E:e
T T TTT mT T T T T T TT TT T
RZEDNE TEREN S SEEEEEE 28 2 EEES C
OI T TTTT mrT T T T m TTT T 1T T1T7TT T

A o~ N NI |

ODLEGLOSO T ESRRRTITr 5 = BeRGIseskaem S

Pk = 14920,00
Skala 1200,/200

PP. = 108,00

=
Il
=
~
N

T=114,48

RZEDNE PROJ. g2 e B 2 2 OEE
RZEDNE KONS. S8 F #E£Z

RZEDNE TEREN ¢ EEEERE IF OHEES O3
ODLEGLOSO S EEENRSs memmesy 8
Pik = 14928,00 =14 N=14,67
Skala £200/200

113,05 117,95

PP. = 108,00

RZEDNE PRO. sEE 2 2 B EZ3E
RZEDNE KONS. T 8 @3

RZEDNE TEREN ¢ BRI EZEEEEE OB
ODLEGLOS0 S SEEETIaeaNERe  oemosneTRe




Zat. 6 Przekroje poprzeczne

Pik = 1936,00 -z N= 1462
Skala 1200/200 y

—

115,30 113,04

P.P. = 109,00

T T T T T T T LI
RZEDNE PROV. S E E OB ZEE
T T T T T
RZEDNE KONS. £ == £ =<
T T T TT 1T T m m T T
RZEDNE TEREN : § 2EEEL I WEEEEE 8
T 1T 11T TT 1T T T Tm T
' g =ReRBaRsgLosose - =
ODLEGLOSC R R i = RS S R s S

Pik = 1+950,00 =124 N=1454

Skdla 1:200/ 200 — /#\E\v:
7

113,60 113.20

P.P. = 109,00

~J = = o0
RZEDNE PROV. 2EZE 2 Oz 2 OEE
RZEDNE KONS. gE 7 FE
RZEDNE TEREN = S8 ¢ ¥E EEeEE 8
i é Eglﬁ-‘—llll g:n Co:-() CIo T L C”IIIC” B T
ODLEGLOSCI % DT ot T8 JrEEETIEeE 8

Pk = H962,50 =y N=1446
Skala 1200/200 . ‘
L%’:’
113,17

13,57

P.R. = 109,00

RZEDNE PROV. ‘;E%g g § g g EEC
RZEDNE KONS, 22 g B3

RZEDNE TEREN 22 g Bee LS EeTEFTE OB
ODLEGLOSD 35 3 UEESRS 5 cpecewmsers O




Pik = 1964,50
Skla 1200/200

P.R. = 109,00

Zat. 6 Przekroje poprzeczne

T=114,%

N= 114,45

W

13,57

15,1/

T
==

RZEDNE PRO. S22 2 2% o

RZEDNE KONS. aE® g BEBE

ODLEGLOSC LR T e
Pik = 2+000,00 =97  N=1423

Skala 1200,/200

P.R. = 109,00

N

113,50

RZEDNE PROV. c g8z § g =%

RZEDNE KONS. g §§ g §§ g

el BT E T
ODLECLOSC JE T T
Pk =2+020,00 =64 N=11392

Skala 1200/200

P.R. = 108,00

TN

115,20

RZEDNE PROJ. S $SEE ¥ 888
RZEDNE KONS. 5E8 5 835
ODLEGH0S0 S SRNEIENIG s cammvmwm o




Pik = 2+100,00
Skla 1200/200

P.R. = 108,00

Zat. 6 Przekroje poprzeczne

T=1328

N= 115,61

M
112,90

RZEDNE PRO. 238 5 8% =

RZEDNE KONS. 238 2 S28

RZEDNE TEREN & S 58EEs 88 8 =258 &
ODLEGL050 s I
Pk =2+112,26 T=113,9 N= 113,04

Skala 1200,/200

112,78 1033
PP. = 108,00
RZEDNE PROJ SEzE 5 %3 58
RZEDNE KONS. 28 3 =Bd
REDETEREN |8 0 5 8%Em B 33 BREES OS
ODLEGLOSC S ST o comnemmemR S
Pik = 24137,27 =105 N=113,39

Skala 1200/200

PP. = 108,00

W

12,53

RZEDNE PRO. =B85 3 35 2R
RZEDNE KONS. 53 8 9B

REDETEREN |5 020 3 EE%EE & BY 383F 8
ODLEGL0S0 :  FEEETES o soromemm S




Zat. 6 Przekroje poprzeczne
Pik = 2+150,00 =199 N=115,31

Skda 1200/200 ) A

1340 12,00

PP. = 108,00

— [Te) ~—
RZEDNE PRO. g2 ad & 23 52
RZEDNE KONS. == . =
RZEDNE TEREN = 8 REEE § & B B
i é L(I.) 5%‘_‘— IQJQ:J% IIBL(-I>O T T B T TT T
ODLEGEOSC T ossFEReTTeT 8 Syosse B

Pk =2+157.80 =129  N=11326

Skala 1200,/200 J ‘
T T %::

PP. = 108,00

RIEDNE PROL 3§ § 3 98B
RZEDNE KONS. 258 & EES

RZEDNE TEREN g3 g H8E g T T, FBE 8
ODLEGLOSC) 53 DEEEERRS 5 messenmsmeoms S

Pik = 241/8,32 =180  N=113,13

Skala 1200,/200 m

PP. = 107,00

o~ o O
RZEDNE PROV. S8 28 2 22 =8
= /X & O o—
RZEDNE KONS. I8 5§ &S
RZEDNE TEREN 5 o5 S8E 8 BB B & B
i é Chl L:)IIDS‘_I;S:‘-’I: % T T TT ‘—I N T T
ODLEGLOSO 5 TSRS %3 wmmmemw 8




Pik = 24200,00
Skala 1200/200

PR. = 107,00

Zat. 6 Przekroje

T= 11257

poprzeczne
N= 113,00

Tl — e
111,90

mg0

RZEDNE PROJ. =§§ g gf é’" g c;q é::

RZEDNE KONS. g2 3 @88

REDVETEREN | 8 TENAEE 85 E3 S8 b
ODLEGLOSD S pEEEEETS o o ppmemeEEs S

Pik = 24203,32
Skala 1200/200

PR. = 107,00

RZEDNE PROV. == 85 & 88z
e85 & =388
RZEDNE KONS. S8 9§ =5
RZEDNE TEREN q SEE8858 88 93 Q3gE 8
i é -~ Nljl;-gllolc\';)@ Im T _ T m B T
ODLEG 0SC ¢ SRIESEEESas ceemmmwss B

Pik = 24250,00
Skala 1200/200

PR. = 107,00

RZEDNE PROL 558 §3 8 &5 EES

RZEDNE KON, =83 0§ 88%

REDETERIN  |S9 S SEeesS 33 8 55 5549985
ODLEGLOS0 S5 3 BEEEE s 5 5 oomtaenges




Pik = 24300,00
Skala 1200/200

PP. = 107,00

Zat. 6 Przekroje poprzeczne

T=112,14

N= 112,59

—

M0

i %
M40

T T T T
<O o «©
RZEDNE PRO. =22 §8 & 0 dEEE

T T T T T

RZEDNE KONS. S8 § &8
T T L T T T T T T
RZEDNE TEREN 8 85 28 3T 35 SEEREe B
T T mT T T T T T T T T T T

; = ~ ~CNLO

ODLEGLOSC) =  IEESEERY g2y oowmmmyeesy §

Pik = 24350,00
Skala 1200/200

PP. = 107,00

=
I

112,08

o~ o~
RZEDNE PROV. 288 88 § gSg88
N )
RZEDNE KONS. 88 & 528
RZEDNE TEREN 4 ZBER2 B85 28 I E5EEgn 8
i 8I I‘—IIIIII— I:I— T T T T T TTT T
ODLEGLOSC ¢ TESRERSRRSs sy B

Pik = 2+400,00
Skala 1200,/200

P.R. = 106,00

T T T T 1T
RZEDNE PROJ. sgEeas B BB oEEE
T T T T T
K M~ M)
RZEDNE KONS. HEgs & E28
T T m T m T T T
o O OO o ~———— ~+ o ——— N+ o
RZEDNE TEREN = 2388868 2 = 22 F S5 =
8I T T mT T T T T T T T T
7 >, —N?LOOO——‘:C\I@@OLOCT)
ODLEGLOSCI < RESSENSITYTON 8 38588888IY g




Zat. 6 Przekroje poprzeczne
Pik = 24+450,00 =13 N=11158

Skda 1200/200 e ———
103y 110,50

P.P. = 106,00

L T L T
RZEDNE PROL. oB88 3 B3 38888
T T T
RZEDNE KONS. s 5 =
T T TT T T T T T
RZEDNE TEREN 2% 22 55 88 5 8B =
T T TT T T T T
[en
0DLEGLO0S() S35 BRFNS s5 meemmn 8

=
I

Pk = 2+497,20 T= 111,02
Skala 1200/200

P.P. = 10500

RZEDNE PROL s 28 28 = S£& 5§ =
RZEDNE KONS. 28 5 288

RZEDNE TEREN =2 83 BE 258 &8
ODLEGLOS0 20 GRS 98 o smeess




